

**ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ПО ПРОФІЛАКТИЦІ ТА
ПОПЕРЕДЖЕННЮ ПРАВОПОРУШЕНЬ І ЗЛОЧИНІВ СЕРЕД
УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Перевірка стану відвідування учнями школи	Щомісяця	Заступники директора школи, Широкопояс Н.В.
2	Систематичний контроль за відвідуванням навчальних занять дітьми «групи ризику»	Щоденно	Заступники директора школи, класні керівники, Широкопояс Н.В.
3	Виявлення підлітків схильних до вживання алкоголю, наркотичних речовин, паління	Постійно	Будник Л.М., Широкопояс Н.В., класні керівники
4	Поновлення списків учнів, схильних до правопорушень, бродяжництва та із неблагонадійних сімей	Січень - вересень	Будник Л.М., Широкопояс Н.В.
5	Робота з учнями, що перебувають на внутрішньошкільному обліку: -індивідуальні бесіди; -спостереження; -відвідування уроків; -залучення до участі в роботі гуртків та спортивних секцій, контроль за відвідуванням; -залучення до позакласної роботи; -психодіагностична робота; -діагностика причин та запобігання правопорушенням.	Протягом року	Адміністрація школи, рада профілактики, класні керівники, Широкопояс Н.В.
6	Заслуховування на нарадах при директорові роботи класних керівників з учнями, що стоять на шкільному обліку	Протягом року	Широкопояс Н.В., класні керівник
7	Засідання учнівських колективів класів, де навчаються «важкі» діти.	За потребою	Класні керівники, учнівський парламент
8	Робота з неблагонадійними сім'ями, діти яких перебувають на внутрішньошкільному обліку:	Протягом року	Адміністрація школи, рада профілактики,

	-надання консультацій, щодо виховання дітей; - індивідуальна робота з батьками; -обстеження матеріально-побутових умов		класні керівники, Широкопояс Н.В.
9	Залучення учнівським самоврядуванням проблемних учнів до активного життя школи	Протягом року	Матвієнко В.В.,
10	Діагностика причин та запобігання правопорушення	Протягом року	Левчук С.М., Широкопояс Н.В.
11	Поновлення списків учнів, схильних до правопорушень, бродяжництва та неблагонадійних сімей	Вересень	Будник Л.М., Широкопояс Н.В., класні керівники
12	Підсумки роботи Ради профілактики за минулий навчальний рік. Затвердження плану роботи на 2018-2019 н.р.	Вересень	Будник Л.М., Широкопояс Н.В.
13	Нетрадиційні методи роботи класного керівника та вихователя щодо запобігання правопорушення та важкої виховуваності учнів	Жовтень	Будник Л.М., Левчук С.М., Широкопояс Н.В..
14	Своєчасне вживання заходів щодо виявлення «важких» підлітків, посилення педагогічного впливу на них	Вересень-жовтень	Склад ради профілактики
15	Проведення місячника правових знань	Жовтень	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
16	Координація дій батьків щодо профілактики злочинності та правопорушень серед учнів	Вересень	Будник Л.М., Широкопояс Н.В., класні керівники
17	Заходи по профілактиці негативних явищ серед молоді	Листопад	Будник Л.М., Левчук С.М., Широкопояс Н.В., Матвієнко В.В..
18	Вивчення міжособистісних стосунків серед учнів класу з метою корекції негативної поведінки	Протягом року	Класні керівники, вихователі, Левчук С.М..
19	Аналіз стану роботи класних керівників 7-9 класів з профілактики правопорушень	Січень	Рада профілактики
20	Спільна робота зі службою у справах неповнолітніх по оздоровленню та	Протягом року	Будник Л.М., Широкопояс Н.В.,

	реабілітації учнів, схильних до правопорушень, бродяжництва		працівники служби
21	Урахування вікових особливостей учнів при здійсненні виховного процесу: 1. 1-4класи: - проведення ранньої діагностики відхилення у поведінці учнів 2. 5-6 класи: - вивчення учнів та їх нахилів, широке залучення їх до різноманітних об'єднань за інтересами 3. 7-9 класи: - пошуки оптимальних шляхів спільної діяльності учителів і учнів; - надання учням самостійності у вирішенні найбільших суттєвих питань життя шкільного колективу	Протягом року	Широкопояс Н.В., Левчук С.М..
22	Проведення рейдів спільно з батьківськими комітетами класів з метою перевірки проведення дозвілля підлітками	Січень-лютий	Будник Л.М., Широкопояс Н.В..
23	Засідання ради профілактики по залученню учнів, схильних до правопорушень до гуртків, спортивних секцій	Лютий	Рада профілактики
24	Аналіз стану роботи з профілактики правопорушень серед учнів 7-9 класів	Березень	Будник Л.М., Класні керівники, вихователі
25	Профорієнтаційна робота з учнями 9 класів. Анкетування учнів.	Квітень	Будник Л.М., Класні керівники, вихователі
26	Робота щодо організації літнього відпочинку учнів, що перебувають на обліку.	Травень – червень	Будник Л.М., Широкопояс Н.В..

ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Зустрічі учнівської молоді з військовослужбовцями, випускниками школи, які проходили службу в Збройних силах України	Протягом року	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники вихователі
2	Налагодження зв'язку з військовою частиною, іншими військовими формуваннями.	Протягом року	Будник Л.М., Матвієнко В.В.,
3	Операція "Пам'ять". Робота волонтерів. Організація надання допомоги ветеранам війни, праці, дітям-війни, людям похилого віку.	Протягом року	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники вихователі
4	Виступ учасників АТО на святі Першого дзвоника	01.09	Будник Л.М., Матвієнко В.В..
5	Вшанування партизанів Другої світової війни (за окремим планом).	Вересень	Кл. керівники вихователі
6	Операція "Турбота", "Опіка". Проведення акції милосердя, присвячені Міжнародному дню людей похилого віку, дню ветерана	Жовтень	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники вихователі
7	Заходи до дня українського козацтва «Козацька держава – наша гордість і слава!»	Жовтень	Будник Л.М., Матвієнко В.В..
8	Проведення місячника оборонно- масової роботи (за окремим графіком)	Листопад-грудень	Будник Л.М., Матвієнко В.В..
9	Заходи до Дня Пам'яті жертв голодомору та політичних репресій	Листопад	Будник Л.М., Матвієнко В.В..
10	Заходи до Дня Збройних сил України «Свято доблесті і честі»	Грудень	Будник Л.М., Матвієнко В.В.,
11	Координація роботи з радою ветеранів мікрорайону	Січень	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
12	Проведення місячника оборонно- масової роботи (за окремим планом)	Лютий	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
13	Заходи, присвячені пам'яті Небесної Сотні «Нехай святиться у віках в борні здобута незалежність»	Лютий	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
14	Тиждень пам'яті "Дзвони Чорнобиля" (за окремим планом)	18-26.04	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники

			вихователі
15	Відвідування музею Великої Вітчизняної війни, парку Перемоги та парку партизанської Слави	Протягом року	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники вихователі
16	Привітання ветеранів району школи з нагоди Перемоги у Другій світовій війні	До 09.05	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники вихователі
17	Проведення декади пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни (за окремим планом)	До 09.05	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
18	Проведення спільно з ветеранами Другої світової війни та учасниками АТО свята Останнього дзвоника	27.05	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
19	Конкурс військово-патріотичної пісні «Ваш світлий Подвиг незабутній»	Травень	Кл. керівники вихователі, Матвієнко В.В.

МОРАЛЬНО-ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Інформування учнів та їх батьків щодо мережі закладів і установ, які здійснюють консультативну, профілактичну та діагностичну роботу	Протягом року	Левчук С.М., Широкопояс Н.В.
2	Проведення профілактичних рейдів "Урок"	Протягом року	Адміністрація. Кл. керівники
3	Вивчення Конвенції ООН про права дитини, Декларації прав дитини, основних положень Конституції України, законів України, інших - нормативно правових документів	Постійно	Широкопояс Н.В. Павленок А.М.
4	Посилення уваги до дітей - сиріт, дітей, які залишилися без батьківського піклування, проведення з ними профілактичної та попереджувальної роботи	Протягом року	Кл керівники, Вихователі, Широкопояс Н.В.
5	Дні інформування про чинне законодавство	Постійно	Павленок А.М.
6	Участь в профілактичній операції "Урок"	Вересень	Заступники директора

7	Проведення місячника правових знань	Листопад	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
8	Уточнення і поповнення банку даних дітей, схильних до негативних проявів: правопорушень, жебратства, вживання алкоголю, наркотичних та психотропних речовин, паління; дітей, що ухиляються від навчання, неблагополучних сімей	Жовтень Січень	Широкопояс Н.В. Кл.керівники, вихователі
9	Оформлення тематичного куточку правової літератури в бібліотеці	До 01.11	Апасова В.А.
10	Виховні години на правову тематику	Постійно	Кл.керівники вихователі
11	Перегляд вистав на правову тематику	Постійно	Кл.керівники вихователі
12	Конкурс малюнків: "Мої права у кольорах веселки"	Листопад	Кл.керівники вихователі
13	Ділова гра для учнів 7-9 класів: "Основні права та обов'язки громадян України"	Листопад	Павленок А.М. Широкопояс Н.В.
14	Тематичний вечір для учнів 7-9 класів: "Захищеність особи у правовій державі. Презумпція невинності"	Листопад	Павленок А.М. Широкопояс Н.В.
15	Проведення місячника "За здоровий спосіб життя"	Жовтень	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
16	Робота шкільного практичного психолога та соціального педагога, анкетування учнів "Підлітки України: спосіб життя, переваги, уподобання"	Постійно	Левчук С.М. Широкопояс Н.В.
17	Проведення батьківських зборів "Насильство в сім'ї", "Згубні звички"	Грудень	Кл.керівники вихователі
18	Проведення обговорень телепередач, статей на правову тематику	Постійно	Кл.керівники вихователі
19	Проведення тижня права	Грудень	Павленок А.М. Широкопояс Н.В.
21	Сприяти засвоєнню учнівською молоддю принципів загальнолюдської, народної моралі, основних етичних категорій. З цією метою проведення бесід: "Ввічливість як основа вихованості" "Скромність прикрашає людину" "Творить добро" "Не будьмо байдужими до інших"	Лютий Березень Квітень Травень	Кл.керівники вихователі

ТРУДОВА ТА ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Проведення уроків, виховних бесід з використанням профорієнтаційного терміналу	Протягом року	Кл. керівники вихователі
2	Проведення рейдів екологічного патруля (санітарний стан битовок, приміщень школи)	Протягом року	Черговий клас , Матвієнко В.В.
3	Закріплення шкільних ділянок за класами .Вереснева трудова хата	Вересень	Будник Л.М., Матвієнко В.В.
4	Бесіди: "Хочу, можу, потрібно при виборі професії"	Протягом року	Кл. керівники вихователі
6	Вивчення індивідуально-психологічних особливостей учнів з метою виявлення їх інтересів, здібностей, нахилів	Протягом року	Левчук С.М. Кл.керівники вихователі
7	Співпраця та організація зустрічі з представниками ПТУ, технікумів, ВНЗ	Протягом року	Будник Л.М., Кл. керівники вихователі
8	Проведення циклу лекцій і бесід для старшокласників із проблем підготовки до життя у ринкових умовах	Протягом року	ШирокопоясН.В. , Левчук С.М
9	Аналіз працевлаштування випускників 9 класів	Вересень	Будник Л.М., Кл. керівники
10	Оформлення куточків профорієнтації у шкільній бібліотеці	Протягом року	Апасова В.А
11	Осінній місячник благоустрою шкільної території. Проведення акції «Листя». (трудові десанти на пришкільних ділянках)	Жовтень-листопад	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники вихователі
12	Бесіди з учнями та їх батьками «Типові помилки при виборі професії»	Протягом року	Кл.керівники вихователі
13	Участь у ярмарках професій, відвідування виставок	Постійно	Будник Л.М., Кл. керівники вихователі
14	Бесіди: «Сьогодні і завтра робітничих професій»	Протягом року	Кл. керівники вихователі
15	Уроки реального життя	Протягом року	Левчук С.М. Кл.керівники вихователі
16	Весняний 2-х місячник з благоустрою території школи. Трудові десанти на пришкільних ділянках.	Квітень-травень	Будник Л.М., Матвієнко В.В., Кл. керівники

			вихователі
17	День довкілля	17.04	Наказненко О.Г., Матвієнко В.В.
18	Підтримка клумб у належному стані	Протягом року	Адміністрація школи
19	Здоров'я і вибір професії, медичні протипоказання при виборі професії	Травень	Бондаренко Т.Є.